

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 18.03.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004855733

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Debrunner Acifer AG Wallis, Visp

Debrunner Acifer AG Wallis (Debrunner Acifer SA Valais) Industrie West 3930 Visp

Löschungsdatum: 13.03.2020

Debrunner Acifer AG Wallis, in Visp, CHE-109.420.225, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 78 vom 24.04.2019, Publ. 1004616398). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die "Debrunner Acifer AG", in St. Gallen (CHE- 105.973.005), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 383 vom 13.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum:

24.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis